



Муниципальное бюджетное стационарное
учреждение социального обслуживания
Озерского городского округа
«Озерский центр содействия семейному
воспитанию»

Директору благотворительного
фонда «Исполнение мечты»

Э.К.Хисамовой

456780 г. Озерск Челябинской области
ул. Блюхера, 6, тел: 2-06-51, 2-02-96,
5-76-72, факс: 8 351-30 2-02-96
e-mail: di92@minsoc74.ru

01.11.2023 № 190

Уважаемая Эльмира Курбангалиевна!

Администрация Муниципального бюджетного стационарного
учреждения социального обслуживания Озерского городского округа
«Озерский центр содействия семейному воспитанию» рады заочному
знакомству с Вами.

Наше учреждение одно из уникальных учреждений системы социальной
защиты населения. Первого октября 2022 года Центр содействия семейному
воспитанию города Озерска отметил 25 лет со дня своего основания. Осенью
1996-го в Озерске на базе детских яслей №5 открыли первую группу для
ребятишек с нарушением интеллекта и тяжелыми патологиями опорно-
двигательного аппарата. Первоначально в ее состав вошло несколько детей -
«колясочников», в основном с детским церебральным параличом. Через год
групп стало уже четыре, ясли переименовали в дом-интернат, кардинально
изменился и функционал всего нашего учреждения.

Наш Центр живет по режиму интерната: стараются забирать в выходные
детей домой. Однако и «казенные» будни воспитанников отнюдь не в серых
тонах. Центр наполнен уютом и домашним теплом. Группы – обычные

детские, обустроенные по-домашнему, с особой теплотой и уютом. Лишь стоящий, жизненно - необходимый арсенал технических средств реабилитации последних моделей (инвалидных колясок, поручней, ходунков, ортопедических манежей с противопролежневыми матрасами), напоминает об особых детках и порой тяжелых диагнозах воспитанников. Стены нашего любимого учреждения украшает яркое множество трогательных поделок, рисунков, развивающих игрушек, в том числе сшитых с любовью и трепетом воспитателями, сотрудниками и родителями.

На текущий момент в Центре двадцать один воспитанник в возрасте от 4 до 23 лет. Помимо круглосуточного пребывания есть дневная группа, которую сегодня, как обычный детский сад, посещают девять детей.

Делятся группы по степени мобильности: маломобильные преимущественно на первом этаже. Благодаря пандусам, гуляют все без исключения.

Все воспитанники Центра обучаются приходящими педагогами, четверо ребят учатся в коррекционной школе в обычном режиме.

Особая гордость Центра - работа театрального кружка, где вместе с воспитателями ребята к каждому празднику готовят мини-спектакли и поздравления. И вот теперь, представьте, не праздничный, а обычный день в Центре. Сколько же нужно ежедневно проявлять душевных и физических сил, терпения и настойчивости, чтобы добиться хотя бы крошечных достижений в улучшении здоровья детей, для того, чтобы раскрыть способности своих любимых воспитанников.

Примечательно, что за всю 25-летнюю историю становления Центра (от мини-группы в яслях до специализированного коррекционного учреждения, аналогов которому в области просто нет) многие из его сотрудников тоже прошли серьезный профессиональный путь – от санитарок до дипломированных специалистов и воспитателей.

Нашему Центру удалось в корне поменять отношение к себе – сегодня его воспитанники во всех новостных повестках: на городских и календарных праздниках, благотворительных акциях, всевозможных социальных проектах.

Учитывая профиль нашего учреждения, мы будем благодарны любой помощи с Вашей стороны. Нашим воспитанникам (детям-инвалидам с ДЦП) особенно нужны парты и стулья (в кол-ве двух штук) для полноценных занятий в условиях группы.

Искренне рады нашему знакомству и особо признательны любой Вашей помощи.

С уважением к Вам и вашей работе,
директор Центра содействия

